

40余新教师8个月没发工资

菏泽市财政局称教师材料3月底才交上来,最快下月发工资

近日,菏泽一中东校区的多名教师反映,他们2015年8月份通过政府招聘进入菏泽一中东校区当老师,如今已过去近8个月,工资一分也没拿到,生活开支仍由家里提供。何时能发放所有工资,校方一直没给确切说法。4月19日,本报记者对该事进行了采访。

文/片 本报记者 赵念东

老师聘用手续 7个月都没办完

王瑾(化名)现是菏泽一中东校区的一名教师,教授高一学科。如今,她已入职8个月,却每天仍为生活开支而烦恼。

“我是在2015年8月份经菏泽市教育局等政府单位招聘,而进入菏泽一中东校区当老师的。”王瑾说,2015年9月份开学后,她正式教授学生。

王瑾称,2015年10月,学校让他们这一批新入职教师提交办理编制的各种材料。然而,一直到2016年春节,将近3个月的时间,他们的编制、工资等各种手续也没办完。直到寒假前,他们也没有领到工资。

“我们也知道自己是新入职教师,由于相关部门需办理各种手续,三四个月拿不到工资可以理解。”王瑾告诉记者,他们认为学校会在春节后补发所欠工资,所以对于春节前没有发工资一事没有太在意。

王瑾说,寒假结束后,2016年3月14日,学校人事科通知他们说,其手续已在人社局基本办理完毕,并告知他们当天上午前去办理聘用手续,将每个人的信息录入人事工资系统,再报人社局工资科审核个人档案信息,套改工资,然后才能将他们已经审批过的工资明细表录入财政系统,报送给财政局。

“从2015年8月至2016年3月,近7个月的时间,手续都没办理完?”王瑾说,3月24日,他们从校方得知,其材料已经上交财政局。“我们本以为4月份就可以领



菏泽一中东校区

到工资,而直到4月15日仍没有发放工资的消息。”她说。

人事关系已办好 财政还在走手续

据王瑾介绍,她只是菏泽一中东校区新入职40余名教师中的一名,其他同事有的来自陕西,有的来自省内枣庄、烟台等地,都是通过教师编制统一考试,经笔试、试教进入学校的高校应届生。“入职近8个月没有发

放工资,我每天又要忙于教学,由于没有经济来源,如今生活开支全由家人提供。”这令王瑾在面对家人和朋友时,有些尴尬。

为了解此事,19日上午9时许,记者来到菏泽一中东校区(菏泽第一中学实验中学)采访。据校区相关负责人介绍,学校已经将新入职教师的相关材料提交给菏泽市人社局和菏泽市财政局,至于何时能发放工资,学校也不清楚。“据目前学校了解的情况,这些老师的人事关系已

经办好,财政局正走着手续。”该负责人称。

据一知情人介绍,新入职教师工资发不下来的现象,在各学校很普遍,一般会等到次年暑假前后才能发放所有工资。

据菏泽市财政局集中支付中心相关负责人介绍,该校是2016年3月底才将新入职教师材料上交的,由于时间短,目前相关手续仍在办理中。预计到5月份,这些教师的工资会全部发放。

出售15元过期面包,被罚了5万元

店方称一时疏忽未及时撤柜



被查封的过期面包 即墨市食品药品监督管理局供图

本报青岛4月19日讯(记者宋祖锋) 即墨一商店因“一时疏忽”销售3包总价值15元、过期一个月的面包,被即墨市食品药品监督管理局罚款5万元。近日,该商店履行了处罚决定,及时到指定银行缴纳了罚款。

今年1月11日,即墨市食药局接到群众举报,称即墨北安街道办事处辖区内一家商店销售过期食品。“执法人员赶到现场检查后发现,该商店货架上摆放有寿光市某食品厂生产的

3包过期面包。”即墨市食药局相关负责人说,3包面包每包净含量150克,生产日期为2015年11月10日,保质期30天,现场检查时已过期一个月。

商店负责人称因平时店里很忙,没在意面包是否过期,所以就一直放在货架上销售没有及时撤柜。据介绍,每包面包标注的零售价格为5元,3包面包总价值为15元。商店负责人称,之前销售的同品牌面包都在保质期内,那些过期面包属于滞销产品,已有一个多月没对外

出售了。现场执法人员立即对上述食品进行了查封扣押。

今年3月7日,即墨市食药局对该商店下达《行政处罚决定书》,没收违法经营食品并处罚款5万元的处罚。日前,该商店履行了处罚决定,及时到指定银行缴纳了罚款。“食品经营人员应当及时发现保质期临界的产品,并及时与生产厂家联系予以更换。”据即墨市食药局相关负责人介绍,一旦销售经营过期食品,可能给消费者带来极大的安全隐患。

新闻延伸

买到不合格产品 可要求十倍赔偿

2015年10月1日,新的《食品安全法》实施,其中第一百二十四条第一款第(五)项规定:生产经营标注虚假生产日期、保质期或者超过保质期的食品、食品添加剂,由县级人民政府食品药品监督管理部门没收违法所得和违法生产经营的食品、食品添加剂,违法生产经营的食品、食品添加剂货值金额不足一万元的,并处五万元以上十万元以下罚款。

“消费者如果购买到过期食品,可以向食品药品监督管理部门投诉。”即墨市食药局相关负责人说,执法部门除了对违法经营者给予相应处罚外,消费者还可以向经营者或生产者索赔。根据《食品安全法》第一百四十八条规定:消费者因不符合食品安全标准的食品受到损害的,可以向经营者要求赔偿损失,也可以向生产者要求赔偿损失。接到消费者赔偿要求的生产经营者,应当实行首负责任制,先行赔付,不得推诿;属于生产者责任的,经营者赔偿后有权向生产者追偿;属于经营者责任的,生产者赔偿后有权向经营者追偿。生产不符合食品安全标准的食品或者经营明知是不符合食品安全标准的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向生产者或者经营者要求支付价款十倍或者损失三倍的赔偿金。

山东东方男科医院

医保/新农合定点医院
门诊时间:早8:00—晚8:00(无假日医院)

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

看男科 到东方

■ 前列腺专业 ■ 性功能障碍专业 ■ 生殖整形专业 ■ 生殖感染专业 ■ 男性不育专业

Baidu 百度

山东东方男科医院

百度一下

地址: 济南市英雄山路162号

乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882

网址: www.82987977.com